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Elmélet és gyakorlat viszonya az alternatív választási küszöbnél
2012. október 19. – Erdély Ma

A Duna Tv Közbeszéd című műsorában a kolozsvári stúdióban Maksay Ágnes műsorvezető arról
beszélgetett Székely István Gergő politológussal, hogy az elméleti, és a matematikai számítgatások
mellett a gyakorlatban bekerülhet-e két magyar párt decemberben a parlamentbe? Székely István
Gergő úgy véli, ha a helyhatósági választások eredményét nézzük, miszerint ott 100 választóból 85
az RMDSZ-re szavazott, ez aligha jelenthet esélyt az RMDSZ ellenzéke számára.

Tőkés: ne legyenek az egyházak az RMDSZ választási kampányának eszközei!
2012. október 21. – Erdély Ma

Vissza kell utasítani, hogy az RMDSZ választási kampányában eszközként használja fel a történelmi
egyházakat  –  hangsúlyozta  Tőkés  László  európai  parlamenti  képviselő.  A  Királyhágómelléki
Református Egyházkerület volt püspöke az MTI-hez vasárnap eljuttatott nyilatkozatában úgy vélte,
az egyházkerületben politikai „behódolási” folyamat megy végbe.

Kizárják a Maros megyei MPP vezetőjét a pártból
2012. október 21. – Erdély Ma

Az MPP Országos Elnöksége elemezve a szervezet Maros megyei elnökének, László Györgynek az
Országos Tanácsot követő sajtónyilatkozatait megállapította, hogy azok nem csak a párt érdekeivel
ellentétesek, de erkölcsileg is elfogadhatatlanok. László György viselkedésével és nyilatkozataival
gyakorlatilag saját magát zárta ki a Magyar Polgári Párt soraiból. 

Szilágyi Zsolt és Borbély Zsolt Attila is indul a parlamenti választásokon
2012. október 22. – transindex.ro

Toró T. Tibor az EMNP partiumi szervezetének érmihályfalvi  ülésén nevesített néhány néppárti
politikust,  aki már biztosan indulni fog a parlamenti választásokon: Szilágyi Zsolt,  Csomortányi
István, Nagy József Barna (Észak-Bihar), dr. Balogh Árpád, Nagy Zoltán, Török Sándor (Nagyvárad),
Magyar  Károly,  Konglovits  Éva,  Bozsó  Imre  Lehel  (Szatmár  megye),  Bákay  Magdolna  (Szilágy
megye), Borbély Zsolt Attila (Arad megye), Kása Zsolt (Temes megye) neve hangzott el.

Magyarországi történészt bántalmaztak az utcán Bukarestben
2012. október 22. – Krónika

Az  erdélyi  magyar  történelmi  egyházak  ingatlanainak  restitúciójával  foglalkozó  Varga  Andrea
magyarországi történészt bántalmazta Romániában egy ismeretlen személy, aki arcul ütötte az
utcán.

Erdélyi magyar nemzeti minimum kidolgozására hívja Toró az RMDSZ és az MPP elnökét
2012. október 22. – transindex.ro
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Nyílt levelet írt Toró T. Tibor Kelemen Hunornak és Bíró Zsoltnak, amelyben az EMNP elnöke az
erdélyi magyar nemzeti minimum kidolgozására hívja az RMDSZ és az MPP elnökét. „Lennie kell egy
szintnek,  amiből  már  nem  szabad  engedniük  a  bukaresti  parlamentbe  készülő  erdélyi
politikusoknak, induljanak bármelyik magyar párt jele alatt” - fogalmaz Toró, aki a megbeszélés
helyszínéül az EMNT kolozsvári tanácskozótermét, időpontjául pedig 2012. október 25-ét, 12 órát
ajánlotta fel.

Mit akar az MPP?
2012. október 22. – Rostás Szabolcs – Krónika

A Krónika hétfői vezércikke szerint “egy héttel a Magyar Polgári Párt tisztújító kongresszusa után
egyre  világosabb,  hogy  az  alakulatnak  nem sikerült  megerősödve  lezárnia  a  vezetői  posztról
leköszönt Szász Jenő fémjelezte korszakot,  és az új elnök, Biró Zsolt irányításával friss lendülettel
nekivágni a közelgő parlamenti választásoknak. Az MPP-n belül talán soha nem uralkodott még
olyan bizonytalanság, mint most, ami annak is betudható, hogy de jure Biró az elnöke, de facto
azonban még mindig elődje akarata érvényesül.” 

Csegzi: nem kell a hatalmi játék
2012. október 22. – Krónika

„Önjelölt jelöltként” mutatkozott be hétvégi marosvásárhelyi sajtótájékoztatóján Csegzi Sándor, aki
függetlenként  indulna  képviselői  mandátumért  a  megyeszékhelyen.  Marosvásárhely  volt
alpolgármestere úgy tudja, az RMDSZ máris kizárta soraiból, és elmondta, egyelőre még csak az
indulásához szükséges aláírásokat gyűjti. 

Új testületet alapított az EMNP
2012. október 22. – Krónika

Megalakult az Erdélyi Magyar Néppárt Partiumi Regionális Önkormányzati Tanácsa a Bihar megyei
Érmihályfalván. A testületélére Reszler János Szatmár megyei néppárti tagot választották. 

Markó: fel kell emelni a Nyárádmentét, a Sóvidéket és a Mezőséget
2012. október 22. – transindex.ro

„A következő években gazdaságilag, infrastruktúra, úthálózat és hasonló kérdések szempontjából is
föl  kell  emelni  a  Sóvidéket,  a  Nyárádmentét,  a  Mezőséget,  egész  Maros  megyét,  az  RMDSZ
szenátorainak és képviselőinek ugyanakkor nem csak a saját körzetükért kell dolgozniuk, hanem
Erdély minden régiójára, településére oda kell figyelniük” – jelentette ki Markó Béla szenátor, az
Erdélyi Magyar Televíziónak (ETV) adott interjújában. 

Erdély és Partium több településén is megemlékeztek 1956-ról
2012. október 22.  – Krónika

A  hétvégén  Erdély  és  Partium  több  településén  istentiszteletek  keretében,  emlékmű-  és
emlékpark-avatással emlékeztek az 1956-os forradalomra. „A magyarság megmaradása csak akkor
lehetséges,  ha  Magyarország  a  közjog  kötelékével,  az  állampolgársággal  egyesíti  a  világ
magyarságát”  –  jelentette  ki  Semjén  Zsolt  nemzetpolitikáért  felelős  miniszterelnök-helyettes
Sepsiszentgyörgyön, az 1956-os emlékpark szombati avatóünnepségén. 

Meghiúsulni látszik az MPP és az EMNP választási együttműködése
2012. október 22. – Krónika

Meghiúsulni látszik az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és a Magyar Polgári Párt (MPP) választási
együttműködése. A két párt tárgyalódelegációjának hétfő délelőtt kellett volna a tárgyalóasztalhoz
ülnie,  hogy  lezárják  a  múlt  héten  elkezdett  tárgyalásokat.  A  Marosvásárhelyre  tervezett
megbeszélésre azonban már nem került  sor.  Az MPP közleményben tudatta:  „Sajnálattal  veszi
tudomásul, hogy az EMNP a függetlenséget garantáló garanciák esetén is mereven elzárkózik az
MPP színeiben való indulás gondolatától és csak az önálló indulást tartja elfogadhatónak”. Az EMNP
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vezetői szerint immár csak a parlamentben alakulhat meg a mandátumot szerzett erdélyi magyar
politikusokból az a „nemzeti válogatott”, amelynek felállítását az MPP a választásokra szorgalmazta.

Kelemen Hunor: a szabadságvágy mindig összetartotta a nemzetet
2012. október 23. – Krónika

A  szabadságvágy  mindig  összetartotta  a  magyar  nemzetet,  1956-nak  Erdélyben  is  voltak
szabadságharcosai - hangoztatta az RMDSZ elnöke a keddi csíkszeredai megemlékezésen. Kelemen
Hunor  az  1956-os  forradalom és  szabadságharc  56.  évfordulóján  tartott  ünnepségen  beszélt,
amelyet  az  1956  Gloria  Victis  emlékműnél  rendezett  az  56-os  Bajtársi  Társaság,  Csíkszereda
polgármesteri hivatala és Magyarország főkonzulátusa. 

Corlăţean a Die Pressének: Bukarest nem érti Orbán Viktort
2012. október 23. – maszol.ro

A román külügyminiszter szerint ha Orbán Viktor a Nyírő-ügyre gondolt, amikor kifejtette, hogy
Románia nacionalista fordulat előtt áll, akkor nem érti a kijelentést, és nem tud egyetérteni azzal,
hogy  a  románellenes,  antiszemita  író  újratemetése  körüli  affér  Bukarest  részéről  nacionalista
indíttatású lett volna. A Die Pressenek adott interjúban Titus Corlăţean hozzátette, hogy két hete
Budapesten járt, és sok területen nagyon jó, stratégiai együttműködés van a két kormány között. 

Festékszóróval a restitúcióért
2012. október 23. – Krónika

Több tucat kolozsvári vett részt az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és a Magyar Ifjúsági Tanács a
történelmi egyházaktól elkobozott épületek visszaszolgáltatását sürgető tegnapi tüntetésén. A „Ne
lopj!”, „Mindent vissza!”  vagy „Magyar tulajdon” feliratú táblákkal vonuló tüntetők négy, korábban
egyházi tulajdont képező épületnél tiltakoztak.

BKB: ködösít az oktatási tárca
2012. október 23. – Krónika

A Bolyai Kezdeményező Bizottság (BKB) azzal vádolja az oktatási minisztériumot, hogy megpróbálja
eltussolni  a  MOGYE-n  feltárt  plágiumügyeket.  A  bizottság  elnöksége  által  jegyzett  közlemény
emlékeztet: a BKB felfedte, hogy az egyetem korábbi rektora, Constantin Copotoiu, tudományos
rektorhelyettese, Klara Brânzaniuc és az általános orvosi kar akkori dékánja, Leonard Azamfirei
jelenlegi  rektor  vezetésével  olyan  szakcikkeket  írtak  és  közöltek  az  egyetem  angol  nyelvű
szakfolyóiratában, amelyek döntő része külföldi folyóiratokban megjelent munkák másolata. 

Leplet ránt a Tulipédia
2012. október 23. – Krónika

A Tulipédia.info nevű internetes portál szerkesztői reklámtáblát avattak hétfőn Székelyudvarhely
mellett.  A  tavasz  óta  működő  honlap  hirdetőtáblája  három,  székelyruhába  öltöztetett  majmot
ábrázol, egyikük a fülét fogja be, másik a száját, a harmadik pedig a szemét, felettük a következő
szöveg olvasható: A politikusok bé-t mondanak. Emellett a Tulipédia.info logója van, ami fölé ezt
írták: Mi á-t látunk!

Önállóan szerveződhetnek a magyar diákok
2012. október 23. – Krónika

Elfogadta a kolozsvári Babeș–Bolyai Tudományegyetem (BBTE) szenátusa a diákstatútumot hétfői
ülésén. Ennek értelmében a tagozatok saját szabályzatokat alakíthatnak ki, ezáltal is hangsúlyozva
a tagozati autonómiát. A következőkben a magyar tagozat diákképviselői is kidolgozzák előírásaikat.

Kovács Péter: az RMDSZ nem tűz ki maga elé minimalista célokat
2012. október 23. – transindex.ro
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Az RMDSZ nem tűz ki maga elé minimalista célokat csak azért, mert egy magyar párt elnöke ezt
kéri  tőle  –  nyilatkozta  Kovács  Péter  főtitkár  Toró  T.  Tibor  EMNP-elnök  azon  nyílt  levelével
kapcsolatban,  amelyben  az  erdélyi  magyar  nemzeti  minimum  elfogadását  említi.  Az  pedig
egyenesen  cinizmus,  hogy  Toró  az  EMNP  kampányrendezvényét  nevezi  meg  a  találkozás
helyszínéül – szögezte le a főtitkár.

Székely István Gergő: a választások előtt nem lesz semmiféle együttműködés
2012. október 23. – transindex.ro

Az MPP-EMNP kiegyezés meghiúsulása kapcsán a fő problémát az képezte, hogy mind a két kisebb
párt ragaszkodott ahhoz, hogy az együttműködés a saját neve alatt történjen - vélekedett Székely
István Gergő politológus, aki szerint a választások előtt semmiféle együttműködési egyezséget nem
hoz tető alá a három politikai alakulat. A politológus szerint nem sok változott azzal, hogy Szász
Jenő lemondott az MPP vezetéséről, sőt, Kövér László érezhetően továbbra is ott áll a polgári párt
mögött.

Bővülő lehetőségek a magyar nyelvű biológia és ökológia-oktatásban a BBTE-n
2012. október 23. – transindex.ro

Egy éve alakult  meg a  kolozsvári  Babeș-Bolyai  Tudományegyetem önálló  Magyar  Biológiai  és
Ökológiai Intézete. A magyar nyelvű biológus és ökológus felsőoktatást biztosító Intézet ezen egy
év alatt már jelentős eredményeket mutatott fel, ami az oktatási kínálatot illeti – derül ki az intézet
vezetőségének közleményéből. 

Napirenden a kétnyelvű utcanévtáblák ügye
2012. október 23. – Simon Virág – szekelyhon.ro

Korrigálni  szeretne  egy  2007-es  polgármesteri  „mulasztást”  Peti  András  marosvásárhelyi
önkormányzati képviselő, aki határozattervezetet terjesztett be a kétnyelvű utcanévtáblák ügyének
rendezéséről. A Székelyhon.ro kérdésére a határozattervezet kezdeményezője elmondta, szerinte
az elmúlt időszakban közeledtek az álláspontok a képviselő-testületben és egy civilizált, európai
városban mindenki megérti és elfogadja, hogy kétnyelvűek az utcanévtáblák.

A Kovászna megyei 1-es számú szenátori körzetben indul Toró T. Tibor
2012. október 23. – transindex.ro

Toró  T.  Tibor,  az  EMNP  elnöke  a  Kovászna  megyei  1-es  számú  szenátori  körzetben  indul
mandátumért  a  parlamenti  választásokon.  Ezt  a  politikus  keddi  sepsiszentgyörgyi
sajtótájékoztatóján jelentette be. A pártelnököt korábban a háromszéki szervezet kérte fel, hogy
egy Kovászna megyei választókerületben induljon. Ellenfele az RMDSZ-es Klárik László lesz.

Varga Andrea: azt kérdezték, voltál-e már megerőszakolva?
2012. október 23. – maszol.ro

A luxemburgi Európai Bíróságon készül perelni a bukaresti rendőrséget Varga Andrea, mert szerinte
a bántalmazási ügyében nyomozni hivatott szervek nem tartották be sem az Európai Unió által is
szabályozott eljárásjogot, sem a sértett fél jogait. Úgy véli: a hatóságoknak nem áll érdekében a
tettes felderítése. 

Idén már biztos nem lesz „különalkus” kisebbségi törvény
2012. október 23. – maszol.ro

Ebben az ülésszakban már nem kerül a parlament plénuma elé a Nemzeti Kisebbségek Tanácsa és
a  kisebbségekkel  foglalkozó  kormányzati  hatóság  jogköreit  szabályozó  törvénytervezet.  A
jogszabályt  a  nemzeti  kisebbségek  frakciója  szerette  volna  elfogadtatni  a  kisebbségi  törvény
helyett, miután különalkut kötött a kormányszó Szociál-Liberális Szövetséggel. 

Izsák: tömeges megmozdulásra is szükség van az autonómia ügyében
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2012. október 23. – Erdély Ma

Több fronton is küzd az autonómiáért a Székely Nemzeti Tanács. A szervezett küldöttsége nemrég
Baszkföldön  és  Katalóniában  kezdett  partnerépítésben,  hogy  partnereket  találjon  az  önálló
székelyföldi régiót is szorgalmazó európai polgári kezdeményezés ügyéhez. Az SZNT arra készül,
hogy úja a parlament elé terjeszti Székelyföld autonómia statutumát. Ezen kérdésekről a Duna Tv
Székelyföldi  stúdiójában  Száva  Enikő  beszélgetett  Izsák  Balázzsal,  a  Székely  Nemzeti  Tanács
elnökével. 

Tüntetés magyar tulajdonokért – Marosvásárhelyen is
2012. október 23. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Marosvásárhelyen kedden kora délután szervezett villámcsődületet,  azaz flashmobot az Erdélyi
Magyar  Nemzeti  Tanács  és  a  Magyar  Ifjúsági  Tanács  a  magyar  vonatkozású,  főként  egyházi
ingatlanok visszaszolgáltatásáért. 

Kivár a néppárt
2012. október 24. – Krónika

Politikai szövetséget, az erdélyi autonomista pólus létrehozását ajánlja az Erdélyi Magyar Néppárt
(EMNP) a Magyar Polgári Pártnak (MPP) – jelentette be Sepsiszentgyörgyön Toró T. Tibor, a néppárt
elnöke, aki szerint már kevés az esély arra, hogy a két szervezet a választásokig megegyezzen.

Veszített a Szacsvay
2012. október 24. – Krónika

A Mihai Eminescu Főgimnázium kapta meg a használati jogát annak a nagyváradi iskolaépületnek,
amelyet azelőtt évtizedekig az egykori 9-es Számú Általános Iskola, ma Szacsvay Imréről elnevezett
nyolcosztályos iskola használt. A Szacsvay igazgatója, Pásztor Gabriella múlt héten úgy nyilatkozott,
hogy az egyik eminescus szülő feljelentése nyomán keletkezett botrányt egyezséggel megoldották,
a  városi  tanács  tegnapi  ülésén  mégis  a  vegyes  tannyelvű  főgimnáziumhoz  került  az  épület
adminisztrációs joga.
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